Rengaskdrpaset ovat harvinaisia
“klang tomilla”. T&han on

kaksi mahdollista selitysta:
‘rengaskdrpaset menevat korkealle
vuorelle “klang tomin” aikana’ ja
‘rengaskadrpadset selviavdt munien
muodossa klang tomin aikana’.
Mika selitys on todennakdisin?

Miksi ndet harvoin rengaskarpdsia
Mundusin mailla?

Panssaripedot muuttavat alueille, Panssaripedot kayttaytyvat
joilla on eniten ruokaa. Miksi parittelukauden aikana tietylla
panssaripedot liikkuvat maille tavalla. Tama kayttaytymistapa

vain “klang tomin” aikana? koostuu kolmesta erillisesta
elementistd, jotka tapahtuvat
aina samassa jarjestyksessa.
Mitka ovat namd kolme elementtia?

Munduslaisilla mdilla on

Namd ovat eldinten jatoksia.
tuoksuyrtin siemenid maaperén Milla kaudella ne on tuotettu?

kerroksissa. Miksi ne eivat ida-

Munduslaiset lopettavat
panssaripetojen metsastyksen
vdliaikaisesti kun

Panssaripedot ovat “klang tomin”
lopussa hieman laihempia kuin sen
alussa. Miksi ndin on?

panssaripetojen parittelukausi
alkaa. Milloin parittelukausi
alkaa (minka vuodenajan alussa)?




Kukat ovat kasvien
lisdantymiselimia. Kasvien
lannoitus tapahtuu tuulen tai
elididen avulla. Rengaskarpédset
levittavat tietyn kasvin

siitep6lya Mundusissa. Mika kasvi

tama on?

Kuinka kauan panssaripedot ovat
raskaana munduslaisina pdivina
mitattuna®?
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Panssaripetojen pari saa yhden
jalkelaisen kerrallaan. Saavatko
kaikki panssaripedot jalkelaisia
joka vuosi, vai vain jotkin
niista?

Miksi Munduksen itdpuolella ei
ole pistoruochoa?

Huomaat, etta vuoren itdpuolen
rengaskarpaset ovat hitaampia ja
helpompia saada kiinni kuin muut
Mundusin rengaskarpaset. Voitko
selittdd miksi asia on ndin?

Huomaat, ettd munduslaiset
ottavat hyvin suuria askeleita
kdvellessdan (kuten astronautit

.

kdvelevat kuussa). Miksi nédin on?

Munduslaiset on pakotettu
metsdstamdan panssaripetoja.
Namd ovat eldimid, joita ei voi
kesyttda, koska ne ovat liian
aggressiivisia. Mistad muusta

syysta panssaripedot eividt ‘
sovellu karjaksi?

Munduslaisen kavelymatka kestaa
16,5 tuntia Laka-womista Blof-
womiinee. Kuinka nopeasti héan
kdvelee kilometreina tunnissa?




Joissakin kerroksissa, jotka
muodostavat Mundusin mdet, on
vulkaanista tuhkaa. Huomaat,
ettd puhtaan tuhkan kerrokset
vuorottelevat sekoitetun tuhkan
ja hiekkakerrosten kanssa. Mina
vuodenaikoina puhdasta tuhkaa on
kerrostunut?

Munduslaisilla on yksi tietty
numero, jota he pitavat hyvin
erikoisena, ja jota he kayttavat
koristeena. Mikd numero se on
meiddn numerojarjestelmdssamme?

Pisteiden, viivojen ja
kolmioiden jalkeen seuraava
symboli munduslaisessa
numerojarjestelmassa nayttaa
kuunsirpilta. Mita tama
kuunsirppi tarkoittaa?

Haastattelussa munduslainen
sanoo: “Fofi fofi gretti deffe”.
Mitd han tarkoittaa?

Haastattelussa munduslainen
sanoo: “Pilo pilo steppe nuki”.
Mitd han tarkoittaa®?

Mika on munduslaisen sanan
‘kiipeilypensaiden kukka’
kirjaimellinen merkitys?

Haastattelussa munduslainen
sanoo: “Klang yanna raf raf. Bog
yanna dok”. Mitd han tarkoittaa?

Munduslainen sana “pi” on
todennakoisesti johdettu sanasta
“pilo”. Miten sen selittaisit?




Mika& vuosi oli vanhan
munduslaisen kalenterin mukaan
silloin kun “pimead aikakausi”
alkoi?

Ennen (“slip dok dok” aikana)

Miten munduslaiset sanovat
“kiipeilypensaiden kukka”
mundusiksi?

Mita ravintoldhteitad munduslaiset
munduslaiset kayttivat paljon menettivat siirtyessaan “slip
vahemmdn aikaa ruoan tuottamiseen dok dokista” “slip karakiin”?
kuin nyt. Miksi ndin oli? Erds tutkijatoverisi uskoo, etta
menetettyja ravintoldhteita oli
luultavasti kaksi.

Miten voit selittda sen, etta
munduslaiset ovat nyt pitempia
kuin pimedn aikakauden aikana,
mutta lyhyempid kuin ennen pimeda
aikakautta?

b .

Miksi “slip karan” aikana oli
niin pimeda-?

Asiakirja x1 on todennakdisesti
myyntisopimus. Mita siind oli
myynnissa?

Miten kaantaisit asiakirjan x2
tekstin?




Mind vuonna valtava sokkelo <<answer>>
rakennettiin vanhan kalenterin
mukaan?
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